

## О Т Ч Е Т

### за дейността на НЧ „Пробуда-1908” с.Воден през 2019г.

Дейността на читалището през 2019г. започна с отпразнуване на Деня на самодееца. Участвахме в VIII Регионален празник „Летен Атанасовден” и празник на с.Черногорово. Спечелихме първо място и награда в раздел „Две куки” в конкурса за плетиво на IV Празник на световен ден на плененето в с.Крум. С дебютантско изпълнение читалищния секретар участва в конкурса за стари градски песни и в дефиле на ретро костюми. Имахме участие в XII Национален фолклорен събор „Читалището-храм на българския дух” в с.Крепост и спечелихме първо място и златен плакет в раздел „Автентичен фолклор”. Взехме участие в X Юбилеен фолклорен фестивал „Кехлибарен грозд” в с.Лозен община Любимец и спечелихме първо място и златен медал в раздел „Народни обичаи” и парична награда. Удостоихме с участието си VIII Национален фолклорен събор „По стъпките на Света Богородица” в с.Добрич и спечелихме сребърен медал. Лятната работа с деца се изразяваше в клуб по интереси. Децата се занимаваха с градинарство /засаждане на цветя/, декупаж, апликация, рисуване с цветни моливи, флумастри, акварелни и водни бои, редене на пъзели, изработване на украса за читалището, участваха в курс за работа с цимент и изработиха фигури, вази и саксии. Посетиха конна база, басейн, играха с федербал и на джаги и много други забавления. Организирахме изложба на творбите на децата от клуба по интереси. Зарадвахме участниците в него с малки награди. На всички участници и присъстващи деца подарихме забавна програма, в която те с голямо удоволствие се включиха и забавляваха. Имахме участие в Кулинарен конкурс-изложба послучай „Ден на тиквата” - V Районен празник в с.Долно Белево. За отделни ястия получихме една първа и две втори награди. С подкрепата на общината, кметството и ППЗК „Доверие” с.Воден на 19 октомври организирахме и проведохме XIII Регионален фолклорен празник „Свети Иван Рилски Чудотворец”. Участие в празника взеха самодейни колективи от НЧ „Поука-1908” с.Черногорово, НЧ „Пролет-2014” с.Длъг

нево, НЧ „ Просвета-1926” с. Крум, НЧ” Народен будител-1928” с.Върбица, НЧ „Селска пробуда-1927” с. Крепост, НЧ „Никола Й. Вапцаров-1895” кв.Черноко-нево град Димитровград, НЧ „Светлина-1929” с.Долно Белево и НЧ „Христо Бо-тев-1871” с.Ябълково. Отпразнувахме Деня на народните будители. Участвах ме в изложба „Коледна трапеза” в Димитровград. Организирахме Коледно - новогодишно тържество. Почерпихме децата и Дядо коледа им раздаде пода ръци от Фондация „Подари усмивка” Димитровград.

Председател:  

**/Добринка Тренчева/**